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56218| Ox1 | Oxi| 1 1 18,80| 78 0 0 0 0 30 0 0 376,00 420 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 826,00 1
55356 Oxi | Oxi| 1 1 18,70| 62 0 0 0 0 30 0 0 374,00 420 0 0 |Oxi| 1 |Oxi 824,00 2
54980 Ox1 | Ox1| 1 2 17,00] 185 0 0 0 0 60 0 0 340,00 420 (0] 0 |[Oxi| 1 | Oxi 820,00 3
54962| Ox1 | Oxi| 1 18,60| 73 0 0 0 0 0 0 0 372,00 420 0 0 |Oxi| 1 |Oxi 792,00 4
54208 Ox1 | Oxi| 1 2 12,78| 90 0 0 0 0 60 0 0 255,60 420 (0] 0 |[Oxi| 1 | Oxi 735,60 5
53740 Ox1 | Oxi| 1 2 17,60| 46 0 0 0 0 60 0 0 352,00 322 0 0 |Oxi| 1 |Oxi 734,00 6
52046 Ox1 | Oxi| 1 15,30| 80 0 0 0 0 0 0 0 306,00 420 (0] 0 |[Oxi| 1 | Oxi 726,00 7
52859 Ox1 | Oxi| 1 13,90| 89 0 0 0 0 0 0 0 278,00 420 0 0 |Oxi| 1 |Oxi 698,00 8
52670| Ox1 | Oxi| 1 12,00] 142 0 0 0 0 0 0 0 240,00 420 (0] 0 |[Oxi| 1 | Oxi 660,00 9
52138 Ox1 | Oxi| 1 10,50] 123 0 0 0 0 0 0 0 210,00 420 0 0 |Oxi| 1 |Oxi 630,001 10
53679 Ox1 | Ox1| 1 5 17,18 275 0 0 0 0 0 0 343,60 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 618,60| 11
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54922 Ox1 | Oxi| 1 2 18,20 11 0 0 0 0 60 0 0 364,00 77 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 501,00 12
53326 Ox1 | Oxi| 1 14,00 18 0 0 0 0 0 0 0 280,00 126 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 406,00 13
55379[ Oxi| Ox1| 1 18,80 0 0 0 0 0 0 0 376,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 376,00 14
54688 Ox1 | Oxi| 1 12,90 0 0 0 0 0 0 0 258,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 258,001 15
55599 Oxi| Oxi| 1 12,50 0 0 0 0 0 0 0 250,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 250,00 16
54230| Ox1 | Ox1| 1 12,30 0 0 0 0 0 0 0 246,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 246,00 17
53955( Oxi| Oxi| 1 11,90 0 0 0 0 0 0 0 238,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 238,00 18
53321| Ox1 | Ox1| 1 11,30 0 0 0 0 0 0 0 226,00 0 0 0 |[Oxi| 1 | Oxi 226,001 19
54423| Ox1 [ Oxi1| A | 14 13,56| 78 800 0 0 0 0 0 0 271,20 420 0 0 |Oxi| A |Oxi| 1.491,20| 20
52669| Ox1 [Oxi1| A | 11 1 14,63[ 153 725 0 0 0 30 0 0 292,60 420 0 0 |Oxi| A |Oxi| 1.467,60] 21
56008[ Oxi| Ox1| A | 25 18,00 32 800 0 0 0 0 0 0 360,00 224 0 0 |[Oxi| A |Oxi| 1.384,00f 22
53416| Ox1 [Ox1| A | 11 12,55| 14 725 0 0 0 0 0 0 251,00 98 0 0 |[Oxi| A |Oxi| 1.074,00f 23
54115/ Ox1|{Oxi| A | 7 11,441 112 425 0 0 0 0 0 0 228,80 420 0 0 |[Oxi| A |Ox| 1.073,80] 24
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56029| Oxi| Ox1| A 8 8 13,70| 46 0 0 0 120 | 110] O 0 274,00 322 0 0 |[Oxi| A | Oxi 826,00| 25
53613| Ox1| Ox1| A 17,67| 67 0 0 0 0 0 0 0 353,40 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 773,40 26
56053[ Oxi| Ox1| A 2 13,82[ 114 0 0 0 0 60 0 0 276,40 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 756,40| 27
54218| Ox1|Oxi| A | 6 17,33 8 350 0 0 0 0 0 0 346,60 56 0 0 |[Oxi| A | Oxi 752,60| 28
54918| Oxi| Ox1| A 16,00{ 103 0 0 0 0 0 0 0 320,00 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 740,00 29
52674 Ox1|{Oxi| A | 7 1 14,20 425 0 0 0 30 0 0 284,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 739,00 30
53253[ Oxi| Ox1| A 15,90( 130 0 0 0 0 0 0 0 318,00 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 738,00] 31
55945| Ox1 | Ox1| A 1 13,25| 67 0 0 0 0 30 0 0 265,00 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 715,001 32
53734[ Oxi| Ox1| A 13,92| 75 0 0 0 0 0 0 0 278,40 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 698,40 33
53394| Ox1{Ox1| A | 1 13,82| 76 0 0 0 0 0 0 0 276,40 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 696,40 34
55937 Oxi| Ox1| A 14,00 58 0 0 0 0 0 0 0 280,00 | 406 0 0 |[Oxi| A | Oxi 686,00 35
54105| Ox1 | Ox1| A 12,45| 59 0 0 0 0 0 0 0 249,00 | 413 0 0 |[Oxi| A | Oxi 662,00| 36
54129| Oxi1| Ox1| A 10,00{ 100 0 0 0 0 0 0 0 200,00 | 420 0 0 |[Oxi| A | Oxi 620,00| 37
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56025| Ox1 | Oxi1| A 1 13,00 41 0 0 0 0 30 0 0 260,00 287 0 0 |Oxi| A |Ox 577,001 38
54958| Ox1 | Ox1| A 2 13,40| 32 0 0 0 0 60 0 0 268,00 224 0 0 |[Oxi| A | Oxi 552,001 39
54671 Ox1| Oxi1| A 4 2 12,50| 4 0 200 0 0 60 0 0 250,00 28 0 0 |Oxi| A |Ox 538,00] 40
53386| Ox1 | Ox1| A 2 13,53 22 0 0 0 0 60 0 0 270,60 154 0 0 |[Oxi| A | Oxi 484,60 41
52354 Ox1 | Oxi1] A | 1 11,14| 36 0 0 0 0 0 0 0 222,80 252 0 0 |Oxi| A |Ox 474,80 42
54949| Ox1 | Ox1| A 1 17,70| 12 0 0 0 0 30 0 0 354,00 84 0 0 |[Oxi| A | Oxi 468,001 43
53646| Ox1| Oxi| A 3 3 10,30 0 0 0 120 | 110 O 0 206,00 0 0 0 |Oxi| A | Ox 436,00 44
53280 Ox1{Ox1] A [ 1 2 18,30 0 0 0 0 60 0 0 366,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 426,001 45
56288| Ox1| Oxi1| A 19,60 1 0 0 0 0 0 0 0 392,00 7 0 0 |Oxi| A | Ox 399,00] 46
54414 Ox1|{Oxi| A | 2 17,001 8 0 0 0 0 0 0 0 340,00 56 0 0 |[Oxi| A | Oxi 396,00| 47
52850( Ox1| Oxi1| A 18,90 0 0 0 0 0 0 0 378,00 0 0 0 |Oxi| A |Ox 378,00] 48
54309| Ox1 | Ox1| A 11,70] 20 0 0 0 0 0 0 0 234,00 140 0 0 |[Oxi| A | Oxi 374,00] 49
52774 Ox1| Oxi1| A 2 15,55 0 0 0 0 60 0 0 311,00 0 0 0 |Oxi| A |Ox 371,001 50
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52425| Ox1|Oxi1| A | 2 18,10 0 0 0 0 0 0 0 362,00 0 0 0 |Oxi| A |Oxi 362,00] 51
53498| Ox1| Ox1| A 18,00 0 0 0 0 0 0 0 360,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 360,00 52
52349| Ox1| Ox1| A 13,60 11 0 0 0 0 0 0 0 272,00 77 0 0 |Oxi| A |Ox 349,00] 53
53672| Ox1| Ox1| A 17,00 0 0 0 0 0 0 0 340,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 340,00 54
54915| Ox1| Oxi1| A 13,50 10 0 0 0 0 0 0 0 270,00 70 0 0 |Oxi| A |Ox 340,00] 55
55264| Ox1 | Ox1| A 13,90 7 0 0 0 0 0 0 0 278,00 49 0 0 |[Oxi| A | Oxi 327,00 56
54486 Ox1| Oxi1| A 16,00 0 0 0 0 0 0 0 320,00 0 0 0 |Oxi| A | Ox 320,00] 57
53754| Ox1| Ox1| A 2 12,00 0 0 0 0 60 0 0 240,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 300,00| 58
53681| Ox1| Oxi1| A 15,00 0 0 0 0 0 0 0 300,00 0 0 0 |Oxi| A | Ox 300,00] 59
53726| Ox1{Ox1| A | 1 14,60 0 0 0 0 0 0 0 292,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 292,00 60
53726| Ox1|{Oxi1| A [ 1 14,60 0 0 0 0 0 0 0 292,00 0 0 0 |Oxi| A |Ox 292,00| 61
54037| Ox1 | Ox1| A 12,50 5 0 0 0 0 0 0 0 250,00 35 0 0 |[Oxi| A | Oxi 285,00 62
52152 Ox1 | Oxi1| A | 1 14,01 0 0 0 0 0 0 0 280,20 0 0 0 |Oxi| A |Ox 280,20] 63
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52806| Oxi| Ox1| A 13,80 0 0 0 0 0 0 0 276,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 276,00 64
53685| Ox1 | Ox1| A 13,60 0 0 0 0 0 0 0 272,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 272,001 65
56032[ Oxi| Ox1| A 13,43 0 0 0 0 0 0 0 268,60 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 268,60| 66
54857| Ox1| Ox1| A 12,75 0 0 0 0 0 0 0 255,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 255,00 67
55149 Oxi| Ox1| A 12,67 0 0 0 0 0 0 0 253,40 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 253,40| 68
52376| Ox1| Ox1| A 12,50 0 0 0 0 0 0 0 250,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 250,00 69
52356| Oxi| Ox1| A 12,50 0 0 0 0 0 0 0 250,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 250,00 70
52251 Ox1|{Oxi| A | 2 12,36 0 0 0 0 0 0 0 247,20 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 247,20 71
56826| Ox1 | Oxi1| A 12,27 0 0 0 0 0 0 0 245,40 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 245,40| 72
56043| Ox1 | Ox1| A 12,20 0 0 0 0 0 0 0 244,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 244,001 73
54192| Ox1| Ox1| A 12,10 0 0 0 0 0 0 0 242,00 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 242,00 74
55378| Ox1| Ox1| A 12,07 0 0 0 0 0 0 0 241,40 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 241,40| 75
55226( Oxi| Ox1| A 11,08 0 0 0 0 0 0 0 221,60 0 0 0 |[Oxi| A | Oxi 221,60| 76

AZEI : Mivakag KataTagng utroyn@iwv opiIcPEVOU XpOvou 6 amroé 10



MPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avokoivwon :

MINAKAZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOTIAZ YT apiBp. £.0.X. SOX 1/2020
YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ AE Ap.Mpwt. 58450/ 3690
KQAIKOXZ OEZHZ : 101 Mepaidg  17-12-2020

Ei8ikétnTa : OAHIQN I KATHIOPIAZ (e KdpTa yn@lakoU Taxoypd@ou)

u KPITHPIA BAOMOAOTIIA
o |2 T | le3laz] = 5 5| 2
E 2 |u eilod [ 3|z2|82| 2 |9 |8 |38 £z .
g 5|2 |ss|gilsEs|SE| 2L |uE| £ | £|2e|ke S S|« § |
oo 3 & 3 'S & ; 3 5 o
= S| 5| v [RElEs|ow|eSilg2|8w |32 2 | = |22 |%e|d |8 |8 [&8.]8 |8 |& b g8 |8 [¥ ]38 = =
< L£|E|lc|28|s¢|lon|E28s5|28 (28| o |3 |28|=s8|3c|9al3s|32|3c|3c|3a| 35 | 35 |3=|ds| 2 | 2|8 2 N
= o < |5 c8|lzz wgslz5|4=2 Qi ) u =B %g zZ2T (22| 2= 124|272 27 zZ< zZzT (zz|z<c| 2 = z o =
sz % |% shlzET<e|uE(s5| 2 [ (=2l 2 |2 [g2 [g27(2 |2 |¢g 2 g (2 |2 |2 |°¢ £ 8
@ | w5 -0 |F& g|8c |ug 2 lz=(s= < N g W ®
< W X = SICX |F5 i Z = o @ = W
s g S ° = 5| ¢ 8

S| |z @i s | ¢

S| @@ 5 |© @@ @ |(10]11)](12) g | @
55225| Ox1|Oxi1| A | 2 10,00 0 0 0 0 0 0 0 200,00 0 0 0 |Oxi| A |Oxi 200,00] 77
52250] Ox1{Oxi1| B 1 98 0 0 0 0 30 0 0 0,00 420 0 0 |[Oxi| B | Oxi 450,001 78
53760| Ox1 | Oxi| B 80 0 0 0 0 0 0 0 0,00 420 0 0 |Oxi| B | Oxi 420,001 79
53093| Ox1 | Ox1| T 21 0 0 0 0 0 0 0 0,00 147 0 0 |[Oxi| ' | Oxi 147,001 80
54885 Nai [ Oxi| 1 2 19,20| 57 0 0 0 0 60 0 0 384,00 399 0 0 | Nar| 1 | Oxi 843,00| 81
52372| Nai [ Oxi| 1 19,30| 62 0 0 0 0 0 0 0 386,00 420 0 0 | Nar| 1 | Oxi 806,00| 82
53286 Nai [ Oxi| 1 19,20| 74 0 0 0 0 0 0 0 384,00 420 0 0 | Nai| 1 | Oxi 804,001 83
56279 Nai [ Oxi| 1 19,20| 92 0 0 0 0 0 0 0 384,00 420 (0] 0 | Nar| 1 | Oxi 804,001 84
52348 Nai [ Oxi| 1 19,10] 129 0 0 0 0 0 0 0 382,00 420 0 0 | Nai| 1 | Oxi 802,001 85
56037 Nai [ Oxi| 1 14,80| 65 0 0 0 0 0 0 0 296,00 420 0 0 | Nar| 1 | Oxi 716,001 86
52860 Nai [ Oxi| 1 14,25| 77 0 0 0 0 0 0 0 285,00 420 0 0 | Nar| 1 | Oxi 705,00| 87
54263 Nai [ Oxi| 1 12,90 165 0 0 0 0 0 0 0 258,00 420 0 0 | Nar| 1 | Oxi 678,001 88
53395 Nai [ Oxi| 1 12,45] 73 0 0 0 0 0 0 0 249,00 420 0 0 | Na| 1 | Oxi 669,00 89

AZEN :

Mivakag KaTaTagng utrown@iwv opIcPEVOU XPOVOU 7 amwé 10



MPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avokoivwon :
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YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ AE Ap.Mpwt. 58450/ 3690
KQAIKOXZ OEZHZ : 101 Mepaidg  17-12-2020

Ei8ikétnTa : OAHIQN I KATHIOPIAZ (e KdpTa yn@lakoU Taxoypd@ou)
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53973 Nai [ Oxi| 1 2 11,50| 94 0 0 0 0 0 0 0 230,00 420 0 0 | Nar| 1 | Oxi 650,001 90
53488 Nai [ Oxi| 1 1 13,00 42 0 0 0 0 30 0 0 260,00 294 0 0 | Nar| 1 | Oxi 584,00| 91
56277 Nai [ Oxi| 1 19,60 22 0 0 0 0 0 0 0 392,00 154 0 0 | Nar| 1 | Oxi 546,001 92
54501| Nai [ Oxi| 1 2 11,18| 37 0 0 0 0 60 0 0 223,60 259 0 0 | Nar| 1 | Oxi 542,60] 93
56240| Nai [ Oxi| 1 17,80 21 0 0 0 0 0 0 0 356,00 147 0 0 | Nar| 1 | Oxi 503,00] 94
54951| Nai [ Ox1| 1 13,75| 28 0 0 0 0 0 0 0 275,00 196 0 0 | Nar| 1 | Oxi 471,001 95
52807 Nai [ Oxi| 1 12,50 20 0 0 0 0 0 0 0 250,00 140 0 0 | Nai| 1 | Oxi 390,00] 96
55067 Nai [ Oxi| 1 11 23 0 0 0 0 0 0 0 220,00 161 (0] 0 | Nar| 1 | Oxi 381,001 97
52891 Nai [ Oxi| 1 1 17,10 4 0 0 0 0 0 0 0 342,00 28 0 0 | Nar| 1 | Oxi 370,001 98
55607 Nai [ Oxi| 1 12,30| 14 0 0 0 0 0 0 0 246,00 98 0 0 | Nar| 1 | Oxi 344,001 99
53736 Nai [ Oxi| 1 13,22 11 0 0 0 0 0 0 0 264,40 77 0 0 | Nar| 1 | Oxi 341,401 100
54264| Nai [ Oxi| 1 1 14,78 0 0 0 0 30 0 0 295,60 0 0 0 | Nar| 1 | Oxi 325,60] 101
52980| Nai [ Oxi| 1 15,001 2 0 0 0 0 0 0 0 300,00 14 0 0 | Nai| 1 | Oxi 314,00] 102
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54233 Nai [ Oxi| 1 12,00 0 0 0 0 0 0 0 240,00 0 0 0 | Na| 1 | Oxi 240,00] 103
52772| Nai [ Oxi| 1 11,82 0 0 0 0 0 0 0 236,40 0 0 0 | Nar| 1 | Oxi 236,40| 104
55217| Nai | Ox1| A 12,90] 55 | 67 0 0 0 0 0 0 0 258,00 385 | 201 0 | Nai| A | Oxi 844,00| 105
56238| Nai | Ox1| A 1 18,75| 117 0 0 0 0 30 0 0 375,00 420 0 0 | Nat| A | Oxi 825,00]| 106
53961 Nai | Oxi1| A 13,50| 73 0 0 0 0 0 0 0 270,00 420 0 0 | Nai| A | Oxi 690,00]| 107
54244 | Nai | Ox1| A 12,09] 118 0 0 0 0 0 0 0 241,80 420 0 0 | Nat| A | Oxi 661,80| 108
54254| Nai | Ox1| A 4 2 16,45 0 0 200 0 60 0 0 329,00 0 0 0 | Nai| A | Oxi 589,00] 109
56051| Nai | Ox1| A 2 12,40| 31 0 0 0 0 60 0 0 248,00 217 0 0 | Nat| A | Oxi 525,00 110
53608 Nai | Oxi1| A 13,92 28 0 0 0 0 0 0 0 278,40 196 0 0 Nai | A | Oxi 474,40| 111
55566 Nai | Oxi1| A 1 14,45 17 0 0 0 0 30 0 0 289,00 119 0 0 | Nat| A | Oxi 438,00[ 112
53410 Nai | Ox1| A 2 11,54 14 0 0 0 0 60 0 0 230,80 98 0 0 | Nai| A | Oxi 388,80 113
54212| Nai | Ox1| A 2 11,36 14 0 0 0 0 60 0 0 227,20 98 0 0 | Nai| A | Oxi 385,20| 114
53657 Nai | Oxi1| A 9,50 18 0 0 0 0 0 0 0 190,00 126 0 0 | Nai| A | Oxi 316,00] 115
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